

प्रेस विज्ञप्ति
तत्काल प्रकाशनार्थ

डॉ. अशोक सेठ को सोसायटी ऑफ कार्डियोवैस्कुलर एंजियोग्राफी एंड इंटरवेंशन ने प्रतिष्ठित 'मास्टर इंटरवेंशनलिस्ट' अवॉर्ड से सम्मानित किया
इन्वेसिव एवं इंटरवेंशनल कार्डियोलॉजी में उत्कृष्टता के लिए यह पुरस्कार प्राप्त करने वाले एशिया-प्रशांत क्षेत्र में पहले डॉक्टर

नई दिल्ली, 29 जून 2017: फोर्टिस एस्कॉर्ट्स हार्ट इंस्टीट्यूट के चेयरमैन डॉ. अशोक सेठ को हाल में प्रीमियर सोसायटी ऑफ कार्डियोवैस्कुलर एंजियोग्राफी एंड इंटरवेंशन (एससीएआई, अमेरिका की प्रमुख इंटरवेंशन सोसायटी) ने प्रतिष्ठित 'मास्टर इंटरवेंशनलिस्ट' पुरस्कार से सम्मानित किया है। उन्हें यह पुरस्कार डॉ. केनेथ रोजेनफील्ड (एससीएआई के पूर्व प्रेसीडेंट) और डॉ. किर्क एन गैरट (एससीएआई के प्रेसीडेंट) द्वारा अमेरिका के न्यू ओरलीन्स में प्रदान किया गया। यह पुरस्कार इन्वेसिव एवं इंटरवेंशनलिस्ट कार्डियोलॉजी में उनकी उत्कृष्टता को सम्मानित करने के लिए प्रदान किया गया है। यह बेहतरीन स्तर की क्लीनिकल केयर, इनोवेशन, पब्लिकेशन और शिक्षण के लिए डॉ. सेठ की प्रतिबद्धता को भी सम्मानित करता है।

डॉ. अशोक सेठ को दुनिया में होने वाली सबसे बड़ी इंटरवेंशन मीटिंग यूरो पीसीआर कांग्रेस, पेरिस में 'इंस्टीट्यूट कार्डियोवैस्कुलेरी सुडफ्रांस' में बायोरिसॉर्बेबल स्टेंट का लाइव केस दिखाने का अवसर मिला था। उन्हें कोरिया के सिओल में आयोजित एशिया-पैसिफिक के सबसे बड़े इंटरवेंशन सम्मेलन के दौरान असन मेडिकल सेंटर में भी कोरोनरी एंजियोप्लास्टी का लाइव केस दिखाने के लिए आमंत्रित किया गया था। डॉ. सेठ को बायोरिसॉर्बेबल स्कैफोल्ड (बीआरएस) स्टेंट के विकास और इसके क्लीनिकल उपयोग में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने के लिए सम्मानित किया जाता है। उन्होंने कई अन्य एंजियोप्लास्टी तकनीकों और डिवाइसों जैसे डायरेक्शनल एथीरेक्टोमी, एंजियोस्कोपी, स्टेंट्स, थ्रॉम्बैक्टोमाईडिवाइसेज और ड्रग इल्यूटिंग स्टेंट्स, हार्ट फेल होने पर इम्पेला हार्ट सपोर्ट डिवाइस और टीएवीआई की शुरुआत की है, जिन्हें न सिर्फ भारत बल्कि एशिया-पैसिफिक क्षेत्र के अन्य देशों में भी सफलतापूर्वक अपनाया गया है।

यह सम्मान मिलने के बाद अपने विचार साझा करते हुए फोर्टिस एस्कॉर्ट्स हार्ट इंस्टीट्यूट के चेयरमैन डॉ. अशोक सेठ ने कहा, "मैं बेहद गौरवान्वित महसूस कर रहा हूँ और यह प्रतिष्ठित सम्मान मुझे प्रदान करने के लिए मैं सोसायटी ऑफ कार्डियोवैस्कुलर एंजियोग्राफी एंड इंटरवेंशन का आभार व्यक्त करता हूँ। मैं इस क्षेत्र में पिछले 30 साल से काम कर रहा हूँ और हर दिन मेरे लिए कुछ न कुछ नया सीखने को मिलता है और इसने ही मेरी और मेरी टीम को चुनौतियों से उबरकर नई उपलब्धियाँ हासिल करने में मदद की है। मैं फोर्टिस हेल्थकेयर का आभार जताना चाहता हूँ कि उन्होंने मुझे इस क्षेत्र में मेरी क्षमता बढ़ाने का हर मौका, निरंतर समर्थन और प्रोत्साहन देने के साथ ही मेरे और मेरी टीम का हमेशा सपोर्ट किया।"

फोर्टिस हेल्थकेयर के सीओओ (एनसीआर) कर्नल हरिंदर सिंह चहल ने कहा, "हम बहुत सौभाग्यशाली हैं कि इतने कुशल और सफल डॉक्टर हमारे बीच हैं। डॉ. सेठ की मेहनत और लगन उनकी उत्कृष्टता की पहचान है। उन्हें मिला यह वैश्विक सम्मान फोर्टिस एस्कॉर्ट्स हार्ट इंस्टीट्यूट में हम सभी के लिए शानदार उपलब्धि का पल है।"

डॉ. अशोक सेठ को 2003 में भारत के राष्ट्रपति ने “पद्मश्री” से सम्मानित किया था जबकि 2015 में उन्हें “पद्म भूषण” प्रदान किया गया। डॉ. सेठ कार्डियोलॉजिकल सोसायटी ऑफ इंडिया के प्रेसीडेंट और एशियन-पैसिफिक सोसायटी ऑफ कार्डियोलॉजी के वाइस-प्रेसीडेंट भी रह चुके हैं। उन्हें भारत के चार प्रतिष्ठित विश्वविद्यालयों से मानद डॉक्टरेट भी मिल चुकी है। प्रसिद्ध भारतीय एवं अंतरराष्ट्रीय मेडिकल जर्नल्स में उनके 250 से अधिक आलेख प्रकाशित किए जा चुके हैं। उन्होंने एडवांस टेक्निकस ऑफ एंजियोप्लास्टी में भारत और विदेश के 350 से ज्यादा कार्डियोलॉजिस्ट्स को प्रशिक्षण दिया है।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स हार्ट इंस्टीट्यूट के बारे में

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स हार्ट इंस्टीट्यूट (एफईएचआई), दिल्ली कार्डियक केयर की एक अग्रणी और उत्कृष्ट केंद्र है, जो अपनी स्थापना का 28वां साल मना रहा है और इस दौरान उसने लीक से हटकर काम किया है और हृदय रोग से पीड़ित काफी संख्या में मरीजों को सेवाएं प्रदान की हैं, जो इस बेहतरीन अस्पताल में उपचार का लाभ ले चुके हैं। क्लिनिकल विशेषज्ञता, अत्याधुनिक चिकित्सकीय प्रौद्योगिकी से लैस इस अस्पताल ने हृदय प्रत्यारोपण, कार्डियक बायपास सर्जरी, मरनिमल इनवैसिव सर्जरी, इंटरवेंशनल कार्डियोलॉजी, नॉन-इनवैसिव कार्डियोलॉजी, पीडिएट्रिक कार्डियोलॉजी एवं पीडिएट्रिक कार्डियक सर्जरी के क्षेत्र में अहम बेंचमार्क स्थापित किया है। अब तक एफईएचआई ने सफलतापूर्वक 1 लाख 79 हजार से ज्यादा कोरोनरी एंजियोग्राफीज़, 97,000 से ज्यादा कार्डियक सर्जरी और तकरीबन 62,000 कोरोनरी एंजियोप्लास्टि के साथ ही कई जीवन-रक्षक उपचार की प्रक्रियाएं पूरी की हैं। इस अस्पताल ने भारत में पहली बार ट्रांस कैथेटर ऑर्टिक वाल्व इम्प्लांटेशन (टीएवीआई) और बायोरिसोरेबल वैस्कुलर स्कैफोल्ड (बीवीएस) को सफलतापूर्वक किया है, वहीं एशिया पैसिफिक में पहली बार डायरेक्शनल एंथेरेक्टमी, एंजियोस्कोपी, ड्रग इल्यूटिंग स्टेंटिंग आदि को सफलतापूर्वक अंजाम दिया है। पिछले कई वर्षों के दौरान एफईएचआई ने भारत और विदेश में 19 अस्पतालों और हार्ट कमांड सेंटर का हार्ट केयर नेटवर्क तैयार किया है। इसने क्रांतिकारी ई-आईसीयू प्रोग्राम की भी शुरुआत की है, जिसकी मदद से सुदूरवर्ती इलाकों में समय पर क्लिनिकल केयर उपलब्ध हो सके। फोर्टिस एस्कॉर्ट्स हार्ट इंस्टीट्यूट को कई पुरस्कार और सम्मान भी प्रदान किए गए हैं – आईसीआईसीआई लोम्बार्ड एवं सीएनबीसी टीवी18 इंडिया हेल्थकेयर अवॉर्ड्स 2012, 2013 तथा द वीक नीलसन बेस्ट हॉस्पिटल्स सर्वे 2014 और 2015 में इसे प्राइवेट कार्डियक श्रेणी के अस्पताल में पहले नंबर पर रखा गया है।

फोर्टिस हैल्थकेयर लिमिटेड के बारे में

फोर्टिस हैल्थकेयर लिमिटेड भारत में अग्रणी एकीकृत स्वास्थ्य सेवा प्रदाता है। कंपनी की स्वास्थ्य सेवाओं में अस्पतालों के अलावा डायग्नॉस्टिक एवं डे केयर स्पेशलिटी सेवाएं शामिल हैं। फिलहाल कंपनी भारत समेत दुबई, मॉरीशस और श्रीलंका में 45 हैल्थकेयर सुविधाओं (इनमें वे परियोजनाएं भी शामिल हैं जिन पर फिलहाल काम चल रहा है), करीब 10,000 संभावित बिस्तरों और 356 डायग्नॉस्टिक केंद्रों का संचालन कर रही है।

अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें :

फोर्टिस हैल्थकेयर लिमि	एवियन मीडिया
<p>तनुश्री रॉय चौधरी : +91 9999425750 tanushree.chowdhury@fortishealthcare.com</p>	<p>रिशू सिंह: +91-9958891501; rishu@avian-media.com</p> <p>प्रीति सहरावत: +91- 9711170599; preeti@avian-media.com</p>
<p>फोर्टिस हैल्थकेयर लिमि नेशनल मीडिया प्रमुख अजेय महाराज: +919871798573 ajey.maharaj@fortishealthcare.com</p>	